PDM: (veptex: ID<>Bep<>)(mogesnb: ID<>Bep<>) @avin: (veptex 1323-KS5tx16.485m-6m.000.00 KpaH moctoBovi)(mogersib 1323-KS5tx16.485m-6m.000.00 KpaH MOCTOBO)
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py3onodbeMHOCMb KpaHa 5m
Mponem 16,485 ™
Beicoma nodvema/xod kprka 6 M/6,927 M
Ckopocmb MexaHu3sMa nodbema 0..4 M/MuH C yacm.
Ckopocmb nepedBuxeHus manu 0..20 M/MuH C Yacm
Ckopocmb nepedBuxeHus kpaHa 0..32 M/MuH C Yacm.
Macca manu 0,280 m
Macca kpaHa 4,20 m
MumaHue 380B/48B/50My
PexuM padombl KpaHa AS (1C0L301/1)
PexumM padombl MexaHu3Ma nodbema M5 (MC04301/1)
Pexum padombl MexaHu3Ma npedBuxeHus kpaHa M5 (MC04301/1)
MakcuManbHag cmamuyeckas Ha2py3ka HA Koneco 35,9 kH
YcmaHoBneHHa s MowHOCMb KpaHa 6,95 kBm

[[adapumHbll YepmeX He onpedensiem KOHCMPYKUWUW KPaHa.

1323-KS

U3M. fluem| N2 dokym. Modn. | [lama

Paspad. 15.09.202% K paH
Mpob.

T. KoHmp. ladapu

H. koHmp.
Yme.

5tx16,485m-6m.000.00 'Y

Nlum. Macca | Macwmad
MocmoBou 418564 1:40
MHbIU Yepmex Mlucm 1 MlucmoB® 1
KonupoBan dopmam A2
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